Ilosicuenus k pacunpposke [puaoxenus Ne3
«CpeleHHs 0 HOPMATHBAX OLEHKH (PHHAHCOBOH YCTOHYHMBOCTH
AeSITeIbHOCTH 3aCTPOHIIHKA»

(2 kBaptan 2020r.)
1. Hopmarus obecniedeHHOCTH 00513aTeIbCTB cocTaBaAsieT U paccuuTbiBaercs: 201,89
HI1=A/O

H1= ctpoka 1600/cTpoka 1530 = 483 130 1biC. py6. / 2 393 ThIC. PY6.= 201,89

2. Hopmatue neneBoro ucno/ib30BaHusl CPEJACTB COCTAB/ACT H paccuuTniBaeres: 0,07
H2=Au/]]

H2=90751/1 275 563 =0.,07

rae,
Anr=cTp.1100+cTp.1230+cTp.1240 - (cTp.1210 - CTOMMOCTH HE3aBEPLICHHOTO CTPOHUTEIBCTBA)-
JleHexKHbBle CpecTBa yUaCTHHKOB I0NIEBOro cTpouTenscTsa = 124 419 + 49 261 + 14 - (304 293 —
221 350)-(202 274-202 274) = 90 751 Tbic.py6.

JI=(ctp.1400+cTp.1500)-cTp1 530+UA= (85 357+397 413) — 2 393 + 795 186 = 1 275 563 Thic.pyb.
rac,

YA=(ctp.1600-3V)-(cTp.1400+cTp.1500-1BIT) = 483 130 — 85 357 + 397 413 = 795 186 Teic.py6

lenepaabHbIi AMpeKTOD
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